

Житель Баганского района Новосибирской области предстанет перед судом за причинение смерти своему знакомому



Карасукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в апреле 2023 года обвиняемый и 62-летний потерпевший находились в одном из домов Баганского района, где распивали спиртные напитки. В ходе застолья между мужчинами произошел конфликт по незначительному поводу. В результате ссоры злоумышленник нанес не менее восьми ударов табуретом по голове мужчины, от которых последний скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Баганского района Новосибирской области с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1807072>